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ATA DA SESSAO 0RDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE

BURITAMA REALIZADA AOS 0ITO DIAS D0 MES DE

FEVEREIR0 DE 2021.

Aos oito dias do mss de fevereiro de dois mil e vinte e urn (2021), as 20hoo, nas
dependencias do Poder Legislativo, em sua sede pr6pria,  localizada a Av.  Benedito
Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessao Ordinfria-da Camara Municipal
de Buritana, de foma presencial, adotada pela Mesa Diretora, mediante expedigao do
Ato n° 01, de 21 de janeiro de 2021, sem a presenga de ptiblico, atendendo o Protocolo
Oficial com regras estabelecidas pelas autoridades sanitarias para se evitar ao maximo
o contagio do nova Coronavirus, contando com a presenca da Edilidade completa.
Mesa  presidida  pelo  vereador  Carlos  Alberto  dos  Santos  e  secretariada  pelos
vereadores Maria Cristina Nobre Santos, primeira secrets ria, e Carlos Roberto
Teixeira,  segundo  secretf rio,  o  senhor  presidente  determinou  para  que  fizesse  a
chamada e, havendo g"orc4" legal, logo depois da execugao do Hino do Municipio de
Buritama, de autoria de Jos6 Antonio Bezerra e Paulo  C6sar de Freitas,  declarou,  em

nome  de  Deus, abertos os trabalhos com o EXPEDIENTE que constou
do seguinte:  Leitura  de urn trecho da Biblia  Sagrada feita pela  la  secretaria Maria
Cristina Nobre Santos. Leitura e aprova¢ao por 9X1 (move votos favorfveis a uma
abst.engao) a Ata da Sessao Ordinaria do dia 01 de fevereiro de 2021, sendo que se
absteve
Leitur

constando da

eador Anizio Antonio da Silva por nao ter participado da referida sessao.
Projeto de Lei de autoria de vereadores: Projeto de Lei n° 01/21,

reador Joao Luiz Perez Junior,  que institui a publicagao de Lista
e municipes do Municfpio de Buritama vacinados contra a COVID-

19, e da outras provid6ncias; que a seguir foi aceito coma objeto de estudo. Leitura e
aprovacao por unanimidade dos seguintes Requerimentos de autoria de vereadores:
Requerimento n° 08/21, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva, requerendo,
seja oflciado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-
lhe  a  gentileza,  no  sentido  de  encaminhar,  com  a  maxima  urgencia,  a  esta  Casa
Legislativa,  c6pia  integral  do  Plano  de  Intensificagao  das  Ag6es  de  Controle  da
Pandemia da COVID-19, assim como c6pia de todas as Atas do Comite Operativo de
Emergencia - COE, desde o inicio da pandemia ate a presente data; Requerimento n°
09/21, de autoria do vereador Jos6 Ademir Piccoli Junior, requerendo, seja oflciado
o  senior  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  solicitando-lhe  a
gentileza, no sentido de encaminhar a esta Casa Legislativa, uma relagao constando os
nomes  e  os  cargos  dos  servidores  ptiblicos  municipais  que  tiveram  suspenso  pela
Prefeitura  Municipal  o  pagamento  da  Gratificagao  de  Nivel  Superior  que  vinham
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recebendo mensal e regularmente ate o mss de dezembro de 2020; e Requerimento n°
10/21, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva, requerendo, seja oficiado o
senhor. Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza,
no  sentido  de  encaninhar,  com  a  maxima  urgencia,  a  esta  Casa  Legislativa,  urn
Relat6rio  Circunstanciado  do  DEPARTAMENTO  DE  CONTABILIDADE  DA
PREFEITURA  MUNICIPAL,   informando  valores,   com  respectivas   datas  dos
cr6ditos para o GOVERNO DO MUNIcfpI0 DE BURITAMA de todos os cr6ditos
recebidos. para enfrentamento da PANDEMIA DA  COVID  das  esferas  estadual  e
federal, assim como todas as despesas cristeadas por estes numerarios, especificando
ntimero de contratos, objetos contratados, CNPJ e nomenclatura dos fomecedores, e
seus respectivos valores empenhados e liquidados ate a presente data; tendo participado
da discussao destes Requerimentos, pela ordem,  os vereadores Jos6 Ademir Piccoli
Junior, Anizio Antonio da Silva e Joao Luiz Perez Junior e Jos5 Ademir Piccoli Junior,
replica. Nos termos regimentais, foi feita apenas a leitura das seguintes Indicag6es de
autoria de vereado'res, as quais serao encaninhadas a quem de direito: Indicacao n°
03 /21, de autoria do vereador Jos6 Ademir Picco]i Junior, indicando aos senhores
Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito  Municipal,  Giselda  Elias  da  Cunha,
Diretora  Municipal  de  Trdnsito,  e  Jaime  Gonfalves  Sampaio,  Presidente  do
CONSEG-Co-nselho Comunitario de Seguran§a do Municfpio, sejam tomadas as
providencias  necessdrias  e  desenvolvidos os  devidos  estudos,  objetivando  proceder
uma melhoria na  sinalizagao  de  transito  na  confluencia  das  Avenidas  Daniel  Luiz
Guerbas,  Galdino Alves  de  Souza Pereira e Rua  Santos  Reis,  proporcionando  uma
melhor ori
estudo at
forma de

tagao aos motoristas, podendo, como sugest5o, para ser discutido nesse
a construgao de uma pequena rotat6ria naquele local, como

autoria do vcr
dos   Santos,

3iplinar o transito naquela confluencia;  Indica€ao  n° 04rel, de
oao Luiz Perez Junior, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias
to   Municipal,   sejam   tomadas   as   providencias   necessarias,

realizados os devidos estudos, para que+ o municfpio adquira uma nova drea destinada
a viabilizagao e implementagao de urn novo Distrito Industrial em nosso municipio;
Indica'cao  n° 05/21,  de  autoria do vereador Joao Luiz Perez Junior,  indicando ao
senhor  Rodrigo  Zacarias  dos   Santos,  Prefeito,  Municipal,   sejam  tomadas   as
providencias necessdrias, objetivando a colocagao de lixeiras nas pragas ptiblicas de
nossa cidade, mais especificamente, na Praga de Atividades  S6rgio Jos6 Femandes,
localizada no Loteamento Residencial Interlngos; e Indicacao n° 06/21, de autoria do
vereador  Anizio   Antonio   da   Silva,   salientando   que   cousiderando   a   GRAVE
SITUACA0 a que se encontra a comunidade Buritanense que ja confirmou cerca de
1200  casos positivados  e  mais  de trinta 6bitos;  o vereador que  esta  subscreve,  nos
termos  regimentais,  INDICA,  por  interm6dio  do  presidente  da  Camara  Municipal
Carlos  Alberto  dos  Santos,  ao  senhor  Rodrigo  Zacarias  dos  Santos,  Prefeito
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Municipal, as seguintes providencias para que sejan tomadas com a maxima urg6ncia:
01 -Que seja contratado profissional medico com especialidade em PNEUMOLOGIA
para atendimento em visitas didrias aos pacientes SUS que necessitem de intemagao
sendo  respousavel  pelas  condutas  e  prescrig5es,  bern  como  para  os  pacientes  que
apresentan sequelas p6s COVID. 02 - Que seja criado urn servigo de fisioterapia que
atenda aos  pacientes  SUS  intemados  e  oferecido  treinaniento para  os  profissionais
disponfveis  da  area  de  fisioterapia  e  aquisigao  de  aparelho  BIPAP  com  mdscaras
suficientes para atendimento a todos que necessitem deste tipo de atengao. 03  - Que
seja criado uma equipe multidisciplinar `com os profissionais due ja atuan na Rede
Municipal de Sadde atrav5s do NASF -Ndclco de Apoio a Satide da Familia, oferecer
treinanento e estimulo+a estes servidores a dar acompanhamento presencial de suporte
acompanhanento das` evolug6es nas p6s intemag6es.` 04L+  Que seja implantado urn
Covidario 24 horas+na Santa Casa ou ate mesmo centralizado, para que possa separar
atendimentos+ de+ urg6ncia -6 emergencia e ambula\tdrio gripal, para realizagao de Raio
X de pulmaQ+ ++servigb de radiologia a distancia para laudos mais precisos e servigo 24

:::d:r°#¥ien#€Lapircmrim:ru::e:::%°LericG°Epe¥m:sntte°nc€:Sd:erse::rs;o:
repassados pelo ente federal que apertaram mos cofres municipais sabidamente mais
que suficientes para atender a presente INDICACAO, se coloca a inteira disposig5o
para dirimir dtividas e auxiliar no que for possivel para que possam unir forgas deste
legislativo e executivo e oferecer aos municipes Buritamenses un atendimento digno
e  humanizado,  salvar vidas,  cumprindo  assim  corn  o compromisso  firmado  com  a
populapfro nas \dltimas+ eleig6es e no juramento prestado na posse de 01  de janeiro de
2021. Le das seguintes correspondencias recebidas: Of. Circular GR. 002/2021,

ininha,  do  AVANTE  da  Camara  Municipal  de  Aracatuba,
ente  da  Camara  Municipal  de  Buritama:  "`Por  ocasiao  do  Dia

Nacional  da  Visibilidade  Trams,  comemorado  anualmente  em  29  de  janeiro,  cujo
objetivo  6  promover reflexaes  sobre  a cidadania  das  pessoas travestis,  transexuais
(homens e mulheres trams) e nao-binarias (que nao se reconhecem nem como homem
nem como mulheres), vimos informar a Vossa Excelencia que n6s assumimos o cargo
de  Vereadora nesta Camara Municipal  em  1°  de janeiro  de  2021,  fato  de  especial
relevincia, uma vez que, pela primeira vez, uma mulher trans ocupa uma cadeira no
Poder Legislativo Municipal no  interior Paulista.  Solicitamos  que  seja dada ciencia
deste .oficio  aos  demais  Vereadores  dessa  Camara  Municipal.  Aproveitamos  para
colocar nosso  Gabinete  a  sua  inteira  disposigao";  ABAIXO  ASSINADO,  com  23
assinaturas, de moradores do Condominio Residencial Portal da Praia de nosso
Municipio,  dirigido  ao  presidente  da  Camara  Municipal:  "N6s  anexo  assinados,
moradores   do   Condominio  Residencial  Portal   da  Praia,   vimos  por  meio   deste
REIVINDICAR a Vossa Excelencia,  alteragao na proposta de REVISAO  do Plano

Av. BeneditoAlves Rangel,1500  .  Centro  .  Fone/Fax (18) 3691.1216  -Fones (18) 3691-3182  e  3691-2247  .  C. P.  66  .  CEP 15290J)00  .  Buritama  -SP
E-mail:  camaraburitama@terra.com.br                                                                               E-mail:  camaraburitama4@terra.com.br
E-mail:  camaraburitama2@terra.com.br                                                                             E-mail:  camaraburitama5@terra.com.br
E-mail:  camaraburitama3@terra.com.br                                                                            E-mail:  camaraburitama6@terra.com.br

Home Page:  www.buritama.sp.leg.br



Camara Municipal de Buritama
Estado  de  Sao  Paulo`CNPJ   51.102.341/0001-09

EDIFICIO  VEREADOR  "ANTONIO  DE  ALMEIDA  FILHO"

-26-

Diretor que tramita perante a Camara Municipal, com o intuito exclusivo de alterar a
metragem  de  desmembramento  da area de  lotes  localizados  em zonas turisticas  do
Municfpio para fazer constar de no minimo de 350 metros quadrados nas edificag5es
ja existentes.  Salientamos que com esta reivindicagao, o Municipio somente tende a
ganhar, pois com a regularizacao, aumenta a receita com a arrecadagao do ITBI e IPTU.
Informamos que esta solicitagao nao chegou em tempo habil, pois os moradores nao
foram comunicados sobre as audiencias que ocorreram durante a fase de elaboragao.
Contato. Rosangela Terezinha de Castro Prata - Qundra C Lote 5 Portal da Praia"; e
Oficio n° 036/2021 -2a PJBta/gmbp, do `senhor Caio Augusto de Castro Goncalves,
2° Promotor de Justica de Buritama, dirigido ao presidente da Camara Municipal
Carlos Alberto dos Santos: "Sirvo-me do presente para cumprimenta-1o, e, em mesma
ocasiao, informar & Vossa Excelencia que, mos termos de ato pr6prio do Procurador-
Geral do Minist5rio Pdblico do Estado de Sao Paulo, publicado no Diario Oficial do
Estado em 30.01.2021, assumi as fung6es do 2° cargo de Promotor de Justiga Titular,
da Promotoria de Justiga de Buritama". Neste momento, o senhor presidente colocou
que com referencia ao assunto da Telefonica discutido na sessao anterior, tinha a dizer
que a Camara Municipal havia enviado urn Oficio a senhora Patricia R. Barros, da
Regional  de  Bauru,  cuja  correspondencia ja  tinha  respondida,  pedindo,  entao,  a
primeira  secretaria para  que  fizesse  a  leitura  de  ambas.  Ato  continuo,  a  primeira
secretaria Maria Cristiria Nobre Santos procedeu a leitura das duas correspond6ncias:
"Oficio n° 22/21, de 03 de fevereiro de 2021. Buritama/SP, 03 de fevereiro de 2021.

Ilma.  Senhora:  Sirvo-me do presente para acusar o recebimento do e-mail de Vossa
Senhoria, no qual al6m dos cumprimentos formais se coloca a nossa disposigao, por

al de Bauru, para interagir mos assuntos institucionais relacionados aomeio da re
municipi
telefones  de

0 acom nhamento de legislac6es e regulamentos, im6veis da empresa,
orelhoes),  antenas,  sinal da telefonia celular,  ampliacao  e

remanejamento   de   redes,   atualizagao   de   cadastro   de   logradouros,   projetos   e
acompanhamento de obras e quaisquer outras demandas relacionadas ao municipio,
cujacorrespondenciafoilidanoExpedientedasessaoordinariadestacasaLegislativa
realizada na segunda-feira, dia 01  de fevereiro de 2021. Na oportunidade,  solicito a
gentileza de Vossa Senhoria, no sentido de ver a possibilidade de se agendar uma
reuniao com os vereadores desta Colenda Casa de Leis ou, nao sendo possivel, que
seja na sede  regional  da empresa na acolhedora Bauru,  para discutirmos  os  temas
elencados acima, mais precisamente sobre sinal de   telefonia celular, que em nossa
cidade,  permita-me  a  franqueza,  6  de  p6ssima  qualidade,  deixando  a  desejar,  cujo
servico deve ser o quanto antes melhorado pela operadora Telefonica, uma vez que a
grande massa de usuarios da VIVO reclama da dificuldade para se ter acesso a ele e,
na maioria das vezes, esta indisponivel ou o sistema cai abruptamente interrompendo
a comrinicagao entre os interlocutores, citando tamb6m que os Correios que funcionam
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com a Internet da VIVO quando cai o sinal, o que e recorrente, fica impossibilitado de
prestar os seus servigos postais para a populapao, o que 6 totalmente inadmissivel nos
dias de hoje, principalmente para quem tern urn know-how conceituado e urn nome de
peso a.zelar como 6 o caso da empresa na qual a nobre colega atua como Gerente de
Articulagao,  a  TELEF6NICA.  Carlos  Alberto  dos  Santos,  Presidente.  A  Senhora,
Patricia  R.  Ramos,  DDa  Gerente  de  Articulagao  Regional  Sao  Paulo  Interior  da
Telefonica Brasil, Bauru-SP"; e E-mail da senhora Patrfcia Rodrigues Barros, Gerente
de Articulagao Regional  Sao Paulo Interior, Telefonica Brasil,  de Bauru,  datado de
04.02.21, dirigido a Camara Municipal d`e Buritama: "Boa tarda. Agradego a atencao
recebida atrav6s do oficio. Referente a reuniao, podemos sim agendar aqui na sede em
Bauru.  Solicitei analise completa do servigo m6vel prestado neste municipio. Assim

:ue:truerc:beeradperno::faeoaLfoTsu:;aa:,i:i::dree¥:ss:ofs£:;:¥:aqou.e¥:::::ed€aruer]gree::L¥od,aF
autoria de vereadores:  Requerimento n°  11/21, de autoria do vereador Joao Luizj
Perez Junior, solicitando discussao e votagao tinicas no Projeto de Lei n° 01/21 de sua
autoria. 0 senhor presidente comunicou que as Com_i_ss6es de Constituicao, Justi€a e
R-eiiacao;  e Or€amento, Finaneas e Contabilidade, haviam exarado os Pareceres
mos 06 e 07/21, favoraveis a que o Projeto de Lei n° 01/21 do vereador Joao Luiz Perez
Junior e  o Projeto de Lei Complementar n° 09/21  do Poder Executivo Municipal,
fossem submetidos a deliberagao; e que a Comissao de Sadde, Educacao, Cultura,
Lazer e Turismo, havia exarado os Pareceres  mos 01  e 02/21,  favoraveis a que o
Projeto  de  Lei  n°  01/21  do  vereador  Joao  Luiz  Perez  Junior  e  o  Projeto  de  Lei
Complementar  n°  09/21,   fossem  submetidos  a  deliberag5o.   A  seguir,  o   senhor
presidente passou a palavra aos vereadores. Fizeran usa da palavra, pela ordem, de
seus assentos, os vereadores Weslley Rodrigues da Silva, Jos6 Ademir Piccoli Junior,
Anizio  chtonio  da  Silva,  o  senhor presidente  Carlos  Alberto  dos  Santos,  Marcos
Barbosa  de  Freitas,  Carlos  Roberto  Teixeira,  Marcos  Barbosa  de  Freitas,  replica,

\,,:;,,,:,,,,,`\,,;I,,(,\..,+,
chizio chtonio da Silva, replica, Joao Luiz Perez Junior,  Carlos Roberto Teixeira,
replica, Andr6 Luiz Cunto e o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos. Verificada
a ausencia de mais de oradores, teriamos a seguir urn intervalo de quinze minutos, mas
como foram dispensadas as formalidades regimentais, o senhor presidente passou para

afasedaoRDEM   DO DIA que c6nstou do seguinte: Foi aprovado
em primeira e dnica discussao e votapao, em regime de urgencia, por unanimidade,
o seguinte Projeto de Lei de autoria de vereadores: Projeto de Lei n° 01/21, de autoria
do vereador Joao Luiz Perez Junior, que institui  a publicagao de Lista constando
dados de municipes do Municipio de Buritama vacinados contra a COVID-19, e da
outras provid6ncias; tendo votado com justificativa neste Projeto de Lei os vereadores
Anizio Antonio da  Silva e Carlos Roberto Teixeira; tendo participado da discussao
deste Projeto de Lei, pela ordem, o seu vereador-autor e os vereadores Maria Cristina
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Nobre  Santos  e  Joao  Luiz  Perez  Junior.  Foram  aprovados  em  primeira  e  dnica
discussao e votagao, em regime de urgencia, por unanimidade, os seguintes Projetos
de Resolug6es de autoria de vereadores: Projeto de Resolucao n° 01/21, de autoria
da Edilidade,  que altera a redagao do Artigo 90 do Regimento Intemo da Camara
Municipal e cria o seu Paragrafo 3°: ''Art. 90 -As Comiss6es Permanentes receberao
os projetos de lei nas sextas-feiras, analisarao e definirao, comunicando atrav6s
de seu Presidente, a Secretaria da Camara, impreterive]mente ate as 14hoo das
segundas-feiras,  quais  os  projetos que seguirao tramite  normal  para  pauta  de
vota9ao da sessao, para que o 6rgao ]egislativo possa provid6nciar os documentos
de praxe em tempo habi], sendo que os servidores da Casa comunicarao via midia
oficial,  por  escrito  ou  outro  meio  a  ser  adotado,  ate  as   16hoo,  os  demais
par]amentares  que  nao  integram  Comiss6es,  quais  as  pl.oposituras  que  foram
liberadas para deliberacao para a sessao ordinfria do mesmo dia".   "Paragrafo
3° -Os projetos de lei que nao estiverem definidos ate as 14hoo das segundas-feiras
e  devidamente  comunicados  pe]o  seu  Presidente,  ficarao  prejudicados  e  nao
seguirao para a pauta de vota€ao naquela sessao ordinaria, salvo os de execucao
orcamentaria,   conv6nios   e   outros   que   exigirem   maxima   urg6ncia";   tendo
participado da discussao deste Projeto de Resolugao o vereador Joao Luiz Perez Junior;
e Projeto de Resolugao n° 02/21, de autoria do  vereador Joao Luiz Perez Junior,
que  disp6e  sobre  a transmissao  ao  vivo  atrav6s  da  rede  mundial  de  computadores
(Internet),  em  video,  das  sess6es  ordindrias,   extraordindrias,   solenes,  audiencias
pdblicas e demais reuni6es de interesse pdblico realizadas pela Camara Municipal de
Buritama; tendo votado com justificativa neste Projeto de Resolugao o seu vereador-
autor
deste

Luiz Perez Junior e Anizio Antonio da Silva; tendo participado da discussao
eto de Resolugao, pela ordem, o seu vereador-autor Joao Luiz Perez Junior,

Antonio Jos
primeira e d

e Oliveira Junior e Maria Cristina Nobre  Sautos. Foi  aprovado em
discuss5o e votagao, em regime de urgencia, por 9xl  (move votos

favorfveis  a  urn voto  contrario),  o  seguinte  Projeto  de  Resolugao  de  autoria  de
vereadores: Projeto de Resolucao n° 03/21, de autoria da Edilidade, que disp6e sobre
alteracao da redagao do Paragrafo 3° do Artigo  180 do Regimento Intemo da Camara
Municipal de Buritama:  ARTIGO  180 -  "Paragrafo 3°  -  A Camara  poderf  ser
convocada para uma dnica sessao, para urn periodo determinado de vf rias sess6es
em urn dnico dia, em dias sucessivos ou para todo o periodo de recesso, desde que
haja  mat6ria  pautada  para  todas  elas";  tendo  votado  favoraveis  os  vereadores
Adriano Carlo de Carvalho, Andr6 Luiz Cunto, Antonio Jos6 de Oliveira Junior, Carlos
Robert.o Teixeira, Joao Luiz Perez Junior, Jos6 Ademir Piccoli Junior, Marcos Barbosa
de Freitas, Maria Cristina Nobre Santos e Weslley Rodrigues da Silva, e contrario o
vereador Anizio Antonio da Silva. Foi aprovado em primeira discussao e votagao,
por  unanimidade,  o  seguinte  Projeto  de  Lei  Complementar  de  autoria  do  Poder
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Hxecutivo Municipal: Projeto de Lei Complementar n° 09/20, que disp6e sobre o
ajuste   das   aliquotas   d?   contribuig6es,   plano   de   beneficios   previdencidrios   dos
servidores ptiblicos municipais de Buritama, de acordo com as alterag6es promovidas
pela Emenda Constitucional n°  103/19,  e da outras provid6ncias; tendo votado com
justificativa neste Projeto  de  Lei  Complementar,  pela ordem,  os  vereadores  Maria
Cristina Nobre  Santos,  Joao Luiz Perez Junior, Anizio Antonio da Silva e Weslley
Rodrigues da Silva; tendo participado da discussao deste Projeto de Lei Complementar
o vereador Joao Luiz Perez Junior. Ato continuo, o senhor presidente Carlos Alberto

dos Santos passou para
0  senhor  presiden
compandeiros  verea

a fase da E X P L I C A A0  PESSOAL.
locou  que  como  presidente  da  Casa,  solicitava  dos  nobres

ores,  que  mos  seus  pronunciamentos  tratassem os   senhores
vereadores ou quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro
que nao seria tolerado pela presid6ncia nenhum pronunciamento com ataques pessoais
a nenhum dos nobr
estivesse patindo

olegas e a nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador
uest6es de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra

alguma autoridade, a presid6ncia chamaria a sua atengao, e na insistencia do orador em
continuar denegrindo a moral de qualquer urn dos nobres pares ou de alguma outra
autoridade,apresid6ncialhecassariaapalavra,porisso,pediaacompreensaodetodos.
Antes porfem, o senhor presidente colocou mais uma vez, que para todos os senhores
vereadores  se  sentissem  mais  confortaveis,  ele  autorizava  que  os  companheiros
fizessem uso da palavra, de seus assentos. Fizeram uso da palavra, pela ordem, de seus
assentos, os vereadores Marcos Barbosa de Freitas, Antonio Jos6 de Oliveira Junior,
Maria Cristina Nobre Santos, Carlos Roberto Teixeira, Anizio Antonio da Silva, Joao
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